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V posledních týdnech tohoto roku 
se v myšlenkách vracíme o 40 
let zpět. Zpět k roku 1969, kdy 
obecné slovo pochodeň nabylo 
bleskem lidského rozměru a stalo 
se symbolem doby – symbolem 
spalující žízně po spravedlnosti. 
Sdělovací prostředky celého 
světa obrátily svou pozornost na 
živou pochodeň v Praze. Vše 
ostatní ustoupilo do pozadí před 
její září. Civilizovaný svět strnul 
v hrůze nad situací v zemi ve 
středu Evropy.
16. ledna 1969 se v Praze upálil 

na protest proti bezpráví a nesvobodě student filosofie Jan Palach. 
Za čtyřicet dnů nato, 25. února, vzplála na Václavském náměstí 
v Praze Pochodeň číslo 2. Student železniční průmyslovky před 
maturitou, Jan Zajíc z Vítkova, zvolil týž způsob sebeobětování, 
bezpříkladný v moderních dějinách naší země i Evropy. Jména 
obou Janů, stejně jako jejich osudy, se staly trvalou připomínkou 
tragického údělu českého národa po okupaci v roce 1968. Ač 
nepromluvili, oslovili celý svět.
Motiv oběti Jana Zajíce je zřejmý z jeho dopisu občanům. Nelze 
jej vyslovit důrazněji a naléhavěji: „Protože se navzdory činu Jana 
Palacha vrací náš život do starých kolejí, rozhodl jsem se, že vy-
burcuji vaše svědomí jako Pochodeň číslo 2… K tomuto činu jsem 
se odhodlal proto, abyste se už vážně vzchopili a nedali  s se-
bou vláčet několika diktátory! Pamatujte: když někomu vystoupí 
voda nad hlavu, je už jedno o kolik. Nemáme se čeho bát, jedině 
smrti. Ale smrt není zlá, strašné je jenom umírání. A toto je pomalé 
umírání národní svobody… Nenechej si krásný a hrdý český a slo-
venský lide diktovat, s kým na věky půjdeš! Vy všichni, na které můj 
čin zapůsobí, a kteří nechcete, aby byly další oběti, uposlechněte 
následující výzvy! Stávkujte, bojujte… Ať moje pochodeň zapálí 
vaše srdce a osvítí váš rozum! Ať moje pochodeň svítí na cestu      
k svobodnému a šťastnému Československu!... Jen tak budu žít 
dál. Umřel jen ten, kdo žil pro sebe!“
V neděli 2. března před čtyřiceti lety byl Vítkov městem smutku. 
Několikatisícový průvod lidí provázel Jana za zvuku zvonů kos-
tela na jeho poslední cestě. Lidé šli úplně tiše, jakoby schouleni 

do vlastních myšlenek. Že Janovo sebeobětování bylo marné? 
Nikoliv. Všechno, co má vnitřní hodnotu, co člověk přinese v dobré 
víře svým bližním, všechno se pod zorným úhlem věčnosti ukládá 
do povědomí lidstva. Když mravní hodnota zemřelých má trvalou 
cenu pro celé lidské společenství, je přirozené, že toto společenství 
má potřebu památku těchto mrtvých uctít veřejně a společně. Co           
a jak bude či nebude v historické paměti lidstva, určují vždy mravní 
měřítka hodnot.
Pietní vzpomínkou a tradičním koncertem Nadačního fondu Ceny 
Jana Zajíce si letos Vítkov 20. února již poosmnácté připomene 
odkaz Jana Zajíce v duchu jeho skromného vyznání: „Chtěl jsem 
být jen malým plamínkem v temnotách“.

„Ve jménu života vašeho! Hořím… Jan“

P o z v á n k a  n a  m a l o u  v ý s t a v u  a  v e ř e j n o u  p r e z e n t a c i
Soutěž o cenu Petra Parléře je originální soutěž českých měst a architektů o nejzajímavější architektonické návrhy řešení veřejných 
prostranství, budov a interiérů ve veřejné správě. Soutěž poskytuje městům každoročně možnost získat zdarma profesionálně zpracova-
nou architektonickou studii na zvolené téma. V loňském roce se do této soutěže zapojilo i naše město s tématem Revitalizace městského 
hřbitova v městě Vítkov. Výsledky soutěže – 2 architektonické studie, doprovodné fotografie a text o historii hřbitova si můžete už nyní 
prohlédnout ve vstupní hale městského úřadu. Veřejná prezentace autorů vítězného návrhu - Ing. arch. Martina Rosy a Ing. arch. Jana 
Kratochvíla proběhne 16. 2. 2009 v 17:00 hod. na Městském úřadu ve Vítkově. Těšíme se na Vaši účast!
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K r á t c e  z  r a d n i c e
Zastupitelstvo města, které jednalo v závěru uplynulého roku, 
se v nejdůležitějším bodu zabývalo přípravou rozpočtu na rok 
2009, vyhlásilo rozpočtové provizorium města i zásady finančního 
hospodaření platné po celý jeho průběh. Vzalo na vědomí 1. variantu 
návrhu rozpočtu na rok 2009. V oblasti financí odsouhlasilo celkem 
28 rozpočtových opatření k zabezpečení hospodaření města ještě 
pro rok 2008.
Z úkolů, které přecházejí do roku 2009, resp. do let dalších, schvá-
lilo zřízení stálého výkonu služby u jednotky sboru dobrovolných 
hasičů Města Vítkova - kategorie JPO II od 1. 1. 2009. Schválilo 
další postup úprav náměstí Jana Zajíce a potvrdilo výběr nového 
vodního prvku dle návrhu autorů Vavřince a Barbory Veselých. ZM 
vzalo na vědomí návrh na rozšíření míst veřejně přístupného in-
ternetu a zprávu o návrhu přípravy turistických cílů, schválilo také 
maximální výši těžby dřeva v našich lesích - 2200 m3 pro rok 2009. 
Schválena byla smlouva o poskytnutí dotace od Regionální rady 
Moravskoslezsko na akci „Rekonstrukce sportovního zařízení ZŠ 
Komenského ul.“ i podání žádosti města o neinvestiční dotaci na 
akci „Oprava hřbitovní zdi - II.etapa“ z Programu obnovy kulturních 
památek MSK. Zastupitelstvo souhlasilo s přijetím dotace na pro-
jekt „Vytvořme si pravidla“ pro ZŠ v Opavské ul. Zároveň revokova-
lo své dřívější usnesení a uložilo předložit návrh náhradního řešení 
zastřešení autobusového stanoviště ve Vítkově.
Již tradičně se nejvíce bodů jednání týkalo nakládání s majet-
kem města, a to především pozemků, ale také bytů a domů. Bylo 
vyřešeno dělení pozemků v ulici B. Němcové čp. 234 a 318 v sou-
vislosti s jejich prodejem MS kraji i místním občanům, byl vyhlášen 

záměr na prodej bytového domu čp. 208 v Klokočově - Františkově 
Dvoře. Schválena byla také kupní cena za prodej bytové jednotky 
v domě čp. 688 v Opavské ulici ve výši 133 092 Kč stávajícím 
nájemcům. Zastupitelé vyslovili souhlas s koupí domu čp. 80            
v Opavské ul. /holobyty/ od PF ČR. Zastupitelstvo dále schválilo 
koupi pozemků v k.ú. Nové Těchanovice o celkové rozloze 17 462 
m2 od PF ČR za účelem zalesnění a pověřilo starostu města jed-
náním o koupi nebo směně pozemků potřebných k výstavbě rodin-
ných domků s vlastníkem parcel v lokalitě „U nemocnice“. Naopak 
nebyly schváleny prodeje pozemků města v lokalitě připravované 
podnikatelské zóny pro výstavbu líhně brojlerových kuřat ani pro 
výstavbu fotovoltaické elektrárny. Nebyl schválen ani prodej parcel 
č. 767, 768, 769 a 770 uprostřed města jako pozemků k výstavbě 
domu s provozovnou oční optiky.
U některých již dříve schválených převodů muselo zastupitelstvo 
přikročit k prodloužení termínů pro uzavření dohod - jednalo se 
o prodeje pozemků místním zájemcům v podnikatelské zóně a o 
převod sportovišť a budov TJ Vítkov do majetku města.
V záležitostech víceméně organizačních zastupitelstvo schválilo 
Fond zaměstnavatele pro rok 2009, plán práce zastupitelstva na 
rok 2009 a zprávu o závěrečném vyhodnocení realizace projektů 
v rámci Programu prevence kriminality. Vzalo na vědomí zprávu 
o činnosti mikroregionu Moravice, vyhodnocení bytové problema-
tiky ve Vítkově i zprávu o zahájení komunitního plánování v našem 
městě i okolí, vše za rok 2008.

Oldřich Vícha
místostarosta města

Rok 2008 byl svým způsobem vyjímečný. Alespoň z pohledu 
přístupu k novým dotačním titulům. Byl totiž spuštěn Regio-
nální operační program NUTS II Moravskoslezsko. Stejně jako 
další města a obce jsme se na tento program začali připravovat 
s dostatečným časovým předstihem i my. Pokud chceme získat 
velké dotace na velké projekty, musíme investovat mnohdy nemalé 
finanční prostředky do zpracování příslušných podkladů. Jedná se 
zejména o stavební dokumentaci, studie proveditelnosti a další ne-
zbytné dokumenty. Loni jsme za tyto podklady utratili přes 2 mil. 
Kč. 
Nečekáme samozřejmě jenom na dotační prostředky, ale mnoho 
realizovaných akcí hradíme pouze z našeho rozpočtu. Za rok 
2008 bych zmínil zejména investice do všech našich školských 
zařízení v celkové částce 2 251 089,- Kč. Nejvíce jsme investovali 
do výměny oken (ZŠ Opavská 646 618,- Kč, ZŠ Komenského 923 
081,- Kč,  MŠ Husova – školka v Opavské ulici 530 000,- Kč.) Další 
velkou akcí bylo rozšíření parkoviště nad autobusovým nádražím 
včetně propojení Opavské a Selské ulice v celkové hodnotě 1 419 
679,- Kč.
Mnohem zajímavější a pro město výhodnější je realizace ta-
kových investičních akcí, na které se nám podařilo získat dotační 
prostředky. V loňském roce to bylo ve třech případech. Průběžně 
jsme vás informovali o postupu rekonstrukce bývalé turistické 
základny ve Vítkově - Podhradí na bytový dům se 6 byty. Akce 

byla v říjnu dokončena a do konce roku se mohli noví nájemníci 
stěhovat. Celkové náklady činily 6,56 mil. Kč, přičemž část ve výši 
3,3 mil. byla hrazena z dotace. 
Menší, ale velice důležitá, byla oprava hřbitovní zdi. Jednalo se 
o úsek cca 20 m. Vzhledem k tomu, že byla v havarijním stavu 
(v předchozích letech se část zřítila) a jedná se o kulturní památ-
ku, vyšplhaly se náklady na téměř 1 mil. Kč. Dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje pokryla 450 tis.
V říjnu byla zahájena další akce - poslední etapa regenerace pa-
nelového sídliště Budišovská - Wolkerova. Stavba bude dokončena 
v červnu letošního roku. Celkové náklady představují 6,637 mil. Kč, 
z dotačního programu Ministerstva pro místní rozvoj ČR se nám 
podařilo získat 4 mil. Kč.
Na závěr si neodpustím uvést ještě dvě čísla. V roce 2008 jsme 
na investice a přípravu investičních akcí vynaložili více než 17,8 
mil. Kč. Z této částky bylo kryto dotacemi 8,27 mil. Není jedno-
duché dotace získat, není ale také jednoduché s nimi pracovat. 
Po přiznání dotací musíme totiž provádět mnoho složitých admi-
nistrativních úkonů, abychom splnili všechny podmínky. Rok 2009 
bude z tohoto pohledu ještě náročnější.

Ing. Pavel Smolka
starosta města

Jak se žilo ve Vítkově v roce 2008
V současné době probíhá kompletace kroniky města Vítkova za rok 2008. Prostřednictvím Vítkovského zpravodaje se obracím             
s prosbou o zaslání příspěvků na občany města a místních částí, zástupce škol, organizací, zájmových sdružení i spolků a firem. Rok 
2008 byl bohatý na události a bylo by škoda, kdyby nebyly podchyceny a zaznamenány v kronice města. S vaší pomocí by zůstaly pro 
budoucí generace uchovány cenné informace o životě ve městě a okolí. Zprávy můžete zaslat do konce února na adresu: Stanislava 
Suková, Švermova 539, tel. 603 993 349 nebo 724 873 194, e-mail: sukova.stanislava@seznam.cz. Současně mi dovolte poděkovat 
za spolupráci všem, kdo přispívali nejrůznějšími zprávami a informacemi již v průběhu uplynulého roku.
     Stanislava Suková
        kronikářka města

Jak jsme investovali v roce 2008
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Po podzimních volbách do krajů, ve kterých došlo k radikální 
výměně funkcionářů na všech nejdůležitějších postech, potřeboval 
nový hejtman i jeho náměstkové určitý čas na seznámení                            
s novými úkoly. To jsme samozřejmě museli respektovat. Protože 
ale  nejbližší úkoly a problémy města i naší oblasti také nečekají, 
bylo nutné začít s přípravou jednání o čase, místě a hlavně náplni 
oficiálních schůzek představitelů našeho města s těmito orgány. 
Postupně se nám podařilo tato jednání nejen domluvit, ale také 
uskutečnit. Jednání se zúčastnil starosta města p. Ing. Pavel Smol-
ka a místostarosta p. Oldřich Vícha.
S náměstkem hejtmana Ing. Jiřím Vzientkem, který má na starosti 
oblast cestovního ruchu a územního plánování, jsme dne 12. ledna 
probrali některé návrhy na nové turistické cíle, k nimž řadíme ze-
jména novou vyhlídku na kostelní věži, stezku pro pěší a cyklisty 
z Vítkova k hrázi Balaton, připravovanou rekonstrukci autokempu, 
a podporu sjezdového i běžeckého lyžování v Guntramovicích. 
Došlo i na zříceninu hradu Vikštejna, zoufalý stav objektů v Ján-
ských Koupelích a celkově také na podporu kraje přeshraniční spo-
lupráci s Polskem a Slovenskem.
Téhož dne proběhlo i jednání s prvním náměstkem hejtmana 
p. Miroslavem Novákem, který zodpovídá za dopravu, silniční 
hospodářství a životní prostředí. Měli jsme na pořadu palčivou 
otázku pokračování výstavby silnice II/462, napojení dalších úseků 
Větřkovice - Vítkov a Jelenice-Lesní Albrechtice. Předchozí orgány 
zařadily tuto akci v materiálu, který se nazývá „Koncepce dopravní 
infrastruktury MSK“, časově do období po roce 2018, přitom z naší 
strany jsme pro přípravu udělali maximum a je již vydáno rozhod-
nutí o umístění stavby. Je proto v našem bytostném zájmu, aby 
tato akce byla zařazena v krajském plánu k realizaci co nejdříve.
S náměstkem hejtmana pro oblast zdravotnictví Ing. RSDr. Karlem 
Konečným jsme absolvovali jednání 13. ledna. Nastolili jsme dvě 

otázky, které přecházejí z minulého období, jedná se především 
o  situaci v naší nemocnici, či spíše v LDN. Dohodli jsme se na 
společném jednání s vedením novojičínské nemocnice za účelem 
provedení revize tehdejších slibů a plánů, dále jsme diskutovali       
o záchranné službě MSK - středisku Vítkov, o dalších možnostech 
služeb, dostupnosti vzdálenějších obcí, dojezdových časech 
atd. Zároveň jsme pana náměstka požádali o podporu urychlení 
realizace silnice II/462, neboť původní záměr na rekonstrukci 
tohoto úseku silnice vyplynul z potřeby tehdejšího zdravotnicví 
(při omezování činností ve vítkovské státní nemocnici vyvstal 
požadavek na zlepšení spojení s Opavou a podstatné zkrácení 
dojezdových časů).  
Dne 15. ledna jsme jednali s náměstkyní hejtmana pro oblast 
školství Mgr. Věrou Palkovou, se kterou jsme chtěli navázat na  
přerušená jednání o převzetí Hotelu Vítkov od Střední školy Vítkov 
- Podhradí do majetku města (současně také o podobách dalšího 
provozu hotelu včetně zajištění praktické výuky učebních a stu-
dijních oborů hotelnictví a střediska kadeřnictví). Došlo rovněž 
na potřeby škol a zařízení v našem městě, jejichž zřizovatelem je 
kraj, jedná se zvláště o podporu investičních akcí požadovaných 
gymnáziem i ZUŠ a představy o fungování Střediska volného 
času, Centrum Vítkov v budoucích letech. Paní náměstkyni jsme 
informovali o připravované vzpomínkové akci ke 40. výročí upá-
lení našeho rodáka Jana Zajíce, spojené s tradičním oceněním 
nejlepších žáků a studentů škol.
Další jednání s ostatními náměstky i panem hejtmanem osobně se 
uskutečnila až po uzávěrce tohoto čísla Vítkovského zpravodaje,    
a proto informaci otiskneme v dalším čísle.

Oldřich Vícha
místostarosta města

P r a c o v n í  j e d n á n í  s  n o v ý m  v e d e n í m  k r a j e

V průběhu roku 2008 byla zahájena první 
fáze komunitního plánování sociálních 
služeb. Na základě provedeného výzku-
mu a sociálních šetření byla zpracována 
informační brožura s názvem „Průvodce 
sociálními službami pro občany města Vít-
kova“. Tato brožura byla v prosinci 2008 
bezplatně distribuována do domácností 
občanům města Vítkova a jeho místních 
částí prostřednictvím České pošty. 
Z brožury se můžete dozvědět základní 
informace o sociálních službách, o posky-
tovatelích těchto služeb, o dostupné zdra-
votnické péči na území města Vítkova.              

V závěru „Průvodce“ naleznete informace 
o zařízeních, která poskytují služby sou-
visející se sociálními službami. Jsou zde 
zveřejněni nejen provozovatelé sociálních 
služeb, ale i jejich kontaktní adresy, tele-
fonní čísla, ordinační doba. 
Pokud jste brožuru „Průvodce sociálními 
službami“ neobdrželi, je možno si ji vy-
zvednout  u vedoucí odboru sociálních věcí 
Městského úřadu ve Vítkově Mgr. Hany 
Klapetkové  nebo na Informačním centru 
Městského úřadu ve Vítkově.
Pro doplnění Průvodce o potřebné infor-
mace uvádíme následující údaje:

Kožní ambulance - MUDr. Vladimír Dratva 
Ordinační hodiny: úterý a čtvrtek od 8:30 do 
11.30 hodin. 
Chirurgická ambulance a ambulance pro 
choroby prsu - MUDr. Jiří Němec
Adresa: Vítkov, Opavská ulice 97 (budova 
Lesy ČR)
Ordinační hodiny: úterý a čtvrtek od 13:00 
do 17:00 hodin.
telefon: 556 300 786

Mgr. Hana Klapetková
vedoucí odboru sociálních věcí 

Komunitní plánování pokračuje

ZÁMĚR  na pronájem nebytových prostor –     
kiosek s občerstvením, koupaliště Vítkov. Možnost pronájmu 
od 1.5.2009.
V písemných návrzích očekáváme: 1) Popis využití nebytového 
prostoru - zajištění občerstvení. 2) Návrh případného smluvního 
vztahu mezi zájemcem a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, 
výše nájemného, jiné podmínky či návrhy nájemce). 3) Základní 
informace o zájemci vč. informací o současných aktivitách.
Písemné návrhy předložte do 30.3.2009 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno 
dohodnout prohlídku nebytových prostor (tel. 556 312 240). 
Připomínáme, že výběr bude prováděn na základě předložených 
písemných návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města 
považovány za důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo od-
mítnout všechny návrhy.

ZÁMĚR na pronájem části nebytových 
prostor v kině Panorama Vítkov (výměra cca 40m2). Možnost 
nájmu po projednání v radě města.
V písemných návrzích očekáváme: 1) Popis využití nebytového 
prostoru. 2) Návrh případného smluvního vztahu mezi zájem-
cem a Městem Vítkovem (např. doba pronájmu, výše nájem-
ného, jiné podmínky či návrhy nájemce.  3) Základní informace 
o zájemci vč. informací o současných aktivitách
Písemné návrhy předložte do 20.2.2009 na Městském úřadu 
Vítkov, odbor služeb, Ing. Zdeněk Kuboň, kde je také možno 
dohodnout prohlídku NP. (tel. 556 312 240). Připomínáme, že 
výběr bude prováděn na základě předložených písemných 
návrhů. Podané návrhy jsou ze strany města považovány za 
důvěrné. Rada města si vyhrazuje právo odmítnout všechny 
návrhy.
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Zajišťování pravidelné údržby městské 
zeleně spadá do kompetence Odboru 
výstavby a ÚP Městského úřadu ve 
Vítkově. Každoročně jsou udržovány plo-
chy městského parku, parčíku v Husově 
ulici, hřbitova, plochy na sídlišti Wolkerova 
- Budišovská a sídlišti Selská, dále prostor 
u pomníku v Oderské ulici, náměstí Jana 
Zajíce, autobusové nádraží, parčík za kul-
turním domem a prostory v okolí základ-
ních škol. Na základě zásahů a úprav v 
roce 2007 byla péče o zeleň v roce 2008 
rozšířena ve smyslu převzetí dohledu nebo 
údržby nad dalšími plochami. Jednalo se 
především o péči o novou výsadbu stromů 
a keřů na sídlišti Wolkerova-Budišovská 
– jih, dále u městské knihovny a péči o alej 
v Lidické ulici. 
V měsíci březnu, červnu a září prošly naším 
krajem vichřice, které napáchaly nemalé 
škody, s jejichž odstraňováním jsme se 
následně potýkali po celý rok. 
V polovině roku 2008 byla odborně 
ošetřena památná lípa u parčíku v Husově 
ulici. Musely být ořezány suché větve, 
vyspraveno pojistné vázání a obnoveno za-
krytí dutin.   
V předchozím roce jsme se současně 
věnovali úpravám stávající zeleně v pros-
toru u obchodního zařízení Koruna a výsad-
bám keřů v parčíku v Husově ulici. Další 
výsadby keřů byly realizovány u městské 
knihovny, ve vnitrobloku domů v  ulicích 
Budišovské a Vodní. Na ulici Hřbitovní 
byly u sochy sv. Floriána vysázeny květiny, 
které zde vydržely pouze několik dní, než je 
někdo ukradl.      

Zvláštní pozornost byla letos věnována 
městskému parku, kde byly provedeny nové 
výsadby, odstraněny stromy napadené 
kůrovcem, omlazeny tisy a na sklonku roku 
vyčištěno jezírko. V roce 2009 budou práce 
na jezírku pokračovat, a to vyspravením 
kamenných zídek a úpravou břehů. Tyto 
úpravy však musí být provedeny do doby, 
než sem zamíří žáby, které jsou pravidel-
nými návštěvníky vodní plochy.    
Věnovali jsme se i okolí města Vítkova. 
Ořezy vzrostlých stromů byly zajištěny v 
Nových Těchanovicích, Lhotce a Veselce. 
V Podhradí byly vysázeny keře.   
S ohledem na to, že jsme postrádali kom-
plexní návrh revitalizace a modernizace 
úprav vítkovského hřbitova, přihlásili jsme 
se počátkem roku do soutěže o Cenu Petra 
Parléře. V červnu jsme v Praze představili 
naše zadání a v říjnu jsme se dozvěděli 
překvapivou  zprávu. Naše architektonická 
studie, která byla do soutěže doručena, byla 
odměněna 1. místem. V současné době již 
máme k dispozici obě studie, které se týkají 
řešení hřbitova a počátkem roku 2009 bu-
dou návrhy představeny veřejnosti.             
V letošním roce jsme rovněž podnikli 
kroky ve věci zlepšení stavu veřejných 
prostranství v centrální části města. Již 
v  roce 2001 proběhla veřejná soutěž na 
celkovou úpravu náměstí Jana Zajíce, ve 
které zvítězil návrh Ing. arch. Šimečka. 
Na základě návrhu byl vypracován pro-
jekt a vydáno stavební povolení, z něhož 
byla dosud realizována pouze část (chod-
níky a zeleň na západní straně náměstí). 
Pro pokračování úprav náměstí je možné 

využít dotačních titulů z evropských fondů, 
což však předpokládá komplexní řešení 
celé plochy, včetně zeleně a opravy, nebo 
výměny vodního prvku – kašny. Z těchto 
důvodů koncem března roku 2008 vyhlásilo 
město veřejnou zakázku malého rozsahu 
na projektovou dokumentaci pro revitali-
zaci veřejných prostranství ve Vítkově (t.j. 
komplexní návrh řešení veřejných ploch v 
centru města podél ul. Opavské a nava-
zující úsek ulice Oderské, včetně náměstí 
Jana Zajíce), zejména z hlediska veřejné 
zeleně.   V současné době je projekt Ing. 
Ivy Škrovové ukončen, bude aktualizována 
pouze plocha náměstí, která byla zpra-
cována ve variantách.  
Současně byla vyhlášena výtvarná soutěž 
na grafický návrh nového vodního prvku 
na náměstí. Cílem soutěže bylo nalézt co 
nejhodnotnější a nejvhodnější umělecké 
ztvárnění nového vodního prvku centrální 
plochy města. Materiál, z něhož bude kašna  
zhotovena, nebyl určen. Bylo nutné pouze 
respektovat požadavek trvanlivosti a odol-
nosti vůči klimatickým vlivům a možným 
vandalským zásahům. Ztvárnění díla bylo 
ponecháno na kreativitě autorů. Návrhy 
vybrané odbornou porotou a také zastupi-
telstvem města byly představeny veřejnosti 
na městském úřadě i na internetových 
stránkách města. Koncem roku byl vy-
brán vítězný návrh kašny, který vypracoval 
Vavřinec Veselý a Barbora Veselá.  

 
Kateřina Skalíková

odbor výstavby a územního plánování

M ě s t s k á  z e l e ň  v  r o c e  2 0 0 8  

Z  č i n n o s t i  M P  V í t k o v  v  p r o s i n c i  2 0 0 8
11. prosince kolem deváté hodiny večerní přijala MP Vítkov ozná-
mení ve věci pokusu o sebevraždu v jednom z domů ve Staré ulici 
ve Vítkově. Strážníci ihned vyjeli na místo, kde v hospodářské 
budově nalezli 33letou ženu, sklánějící se nad mužem, kterého 
právě odřízla z provazu. Strážníci zkontrolovali životní funkce 41le-
tého muže z Vítkova a vzhledem ke skutečnosti, že muž nedýchal 
a neměl žádný puls, začali urychleně s resuscitací. Na místo 
byla dále přivolána sanitka RZS s lékařem. Po příjezdu lékaře 
strážníci nadále pomáhali lékaři s oživováním, což se jim podařilo 
s dýchacím přístrojem. Včasnou a pohotovou reakcí strážníků MP 
Vítkov tak byl zachráněn lidský život.
Krátce před čtvrtou hodinou odpolední 15. prosince přijali strážníci 
oznámení o fyzickém napadení ženy na nám. Jana Zajíce ve 
Vítkově. Druh udeřil ženu do obličeje tak silně, že upadla na zem. 
Událost, které přihlíželo více svědků, byla rovněž zaznamenána 
kamerovým systémem. Na místo fyzického napadení se dostavil 
strážník ve službě, který nalezl napadenou ženu ležící na zemi. 
Jelikož útočník z místa činu utekl a na místo již byla přivolána sani-
tka RZS, strážník ve službě začal prchajícího muže společně s 
dalším strážníkem v civilu pronásledovat. 21letý muž z Čermné 
ve Slezsku byl strážníky zadržen za domem v Opavské ulici ve 
Vítkově, kde skončil v poutech. Jelikož je podezřelý ze spáchání 
trestného činu, byl předán Policii ČR ve Vítkově a později umístěn 
k vystřízlivění na PZS Opava.        
31. prosince kolem půl dvanácté hodiny noční přijali strážníci 
oznámení o osobě ležící na schodech sokolovny v Husově ulici 

ve Vítkově. Na místě bylo zjištěno, že se jedná o dítě, navíc zcela 
podchlazené. Strážníci přivolali sanitku RZS, jejíž lékař konstato-
val silnou otravu alkoholem. Jelikož se jednalo o 14letého chlapce 
z Vítkova, byla informována jeho matka, která jej poté doprovo-
dila při převozu do nemocnice v Opavě. Následným šetřením bylo 
zjištěno, že alkohol byl nezletilému podán ve větším množství 
dalšími osobami. S ohledem na danou skutečnost bude věc po-
stoupena správnímu orgánu a rovněž bude vyrozuměn sociální 
odbor MěÚ Vítkov – soc. právní ochrana dítěte.  

GALERIE GAUDEAMUS PŘI 
GYMÁZIU VÍTKOV VÁS ZVE NA 

V E R N I S Á Ž
Ve čtvrtek 19. února 2009 ve 13.00 proběhne 

vernisáž studentů malířského ateliéru Františka 
Kowolowského z fakulty umění Ostravské 

univerzity. 

Mladí umělci tuto výstavu dedikují Janu Zajíci, 
jehož tragické úmrtí před 40. lety bude vzpomenuto 
v kulturním programu, v němž vystoupí studenti 
gymnázia.

Mgr. Jaroslav Herman
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M U D r .  H A N A  
T R AT S C H K E O V Á  

oznamuje změnu pracoviště 
praktického lékaře pro děti a dorost.

Nová adresa ordinace je náměstí Jana 
Zajíce 3 (nad drogerií Teta), vchod z 

Budišovské ulice.

Provoz byl zahájen v měsíci lednu 2009.

Výběrové řízení na obsazení funkce – referenta 
regionálního rozvoje odboru služeb  na dobu určitou 
po dobu nemocenské, mateřské a rodičovské 
dovolené

Druh a charakteristika práce: referent odboru služeb na úseku 
regionálního rozvoje. Zpracování žádostí, včetně projektu a 
příloh o dotace vyhlašované ministerstvy ČR, Moravskoslezským 
krajem, kontraktační autoritou (CRR) a dalšími státními agen-
turami, zřízenými za tímto účelem. Zpracování závěrečného vy-
hodnocení u poskytnutých dotací, zajišťování účasti města na 
programech vyhlašovaných EU, apod.
Požadované vzdělání: vysokoškolské vzdělání v bakalářském 
studijním programu nebo vyšší odborné vzdělání
Jiné požadavky:
Samostatnost, spolehlivost, pečlivost, komunikativnost, zod-
povědnost. Uživatelská znalost práce na PC (MS Office, In-
ternet). Řidičský průkaz skupiny B (řízení referentského mo-
torového vozidla při pracovních cestách). Výhodou - praxe ve 
státní správě a samosprávě, orientace v zákoně 248/2000 Sb.,                  
o podpoře regionálního rozvoje a 128/2000 Sb., zákon o ob-
cích.

Písemnou přihlášku s přesně uvedeným názvem výběrového 
řízení a požadovanými doklady doručte osobně nebo poštou na 
podatelnu na adresu: Městský úřad Vítkov,odbor vnitřní správy, 
náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov do 10.2.2009 v zalepené 
obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – neotvírat, s uve-
dením adresy podavatele. Přihlášky doručené po tomto datu 
nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Bližší informace: Ing. Kuboň, tel. č. 556 312 240 nebo Ing. 
Cahelová, tel. č. 556 312 297. 

Tajemnice Městského úřadu Vítkov vyhlašuje v souladu s § 7 zákona č. 312/2002 Sb.,    
o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů

Úplné znění podmínek výběrových řízení naleznete na www.vitkov.info nebo na úřední desce Městského úřadu ve Vítkově

Výběrové řízení na obsazení funkce – referenta odboru 
výstavby a územního plánování  na úseku památkové péče 
a městské zeleně na dobu určitou po dobu nemocenské, 
mateřské a rodičovské dovolené

Druh a charakteristika práce: referent odboru výstavby a územ-
ního plánování na úseku památkové péče a úseku správy městské 
zeleně. Výkon přenesené působnosti stanovené zákonem o státní 
památkové péči v souladu se správním řádem a zákonem o územ-
ním plánování a stavebním řádu  (vydávání závazných stanovisek a  
rozhodnutí k opravám, restaurování, přemístění kulturních památek, 
atd.), zajišťování a koordinace provádění údržby stromové a keřové 
zeleně v majetku města, vydávání koordinovaných stanovisek.
Požadované vzdělání: vyšší odborné vzdělání nebo střední vzdělání 
s maturitní zkouškou
Jiné požadavky:
Samostatnost, spolehlivost, pečlivost, komunikativnost, zodpovědnost. 
Uživatelská znalost práce na PC (MS Office, Internet). Řidičský průkaz 
skupiny B (řízení referentského motorového vozidla při pracovních 
cestách). Výhodou - praxe ve státní správě a samosprávě, orientace 
v zákoně č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, č. 500/2004 Sb., 
správní řád a č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním 
řádu.
Písemnou přihlášku s přesně uvedeným názvem výběrového řízení 
a požadovanými doklady doručte osobně nebo poštou na podatelnu 
na adresu: Městský úřad Vítkov, odbor vnitřní správy, náměstí Jana 
Zajíce 7, 749 01 Vítkov do 10.2.2009 v zalepené obálce s označením 
VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – neotvírat, s uvedením adresy podavatele. 
Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení 
zařazeny.

Bližší informace: Ing. Venuše Drochytková, tel.č. 556 312 260. 

Ředitel Technických služeb města Vítkova vyhlašuje výběrové řízení  na obsazení funkce 
provozního technika
Druh a charakteristika práce: Organizace práce na úseku veřejného osvětlení. Správa hřbitova a pohřebnictví. Provoz koupaliště. 
Provoz autobusové čekárny ve Vítkově. Správa nemovitosti v majetku města - ve správě TS Vítkov. Drobné  stavební práce. 
Požadované vzdělání: střední vzdělání s maturitou nebo vyšší odborné vzdělání stavební nebo elektro (vyhláška ČUBP  č.50/78 Sb.,  
§ 4 o odborné způsobilosti v elektrotechnice), odborná praxe v daném oboru minimálně 3 roky. 
Jiné  požadavky:
Samostatnost, spolehlivost, pečlivost, komunikativnost, zodpovědnost. Uživatelská znalost práce s PC (MS Office, Internet , Windows, 
MS Excel). Řidičský průkaz skupiny B (řízení služebního vozidla). Výhodou praxe a zkušenost při řízení a vedení pracovníků.

Přihlášky do výběrového řízení s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 15. února 2009 na adresu: Zdeněk Hegar, ředitel orga-
nizace TS města Vítkova, Dělnická  705, 749 01 Vítkov.  

Bližší  informace podá Zdeněk Hegar, ředitel organizace TS, tel: 556 300 582, Magda Štočková, osobní oddělení tel: 556 300 730. 

ČESKOMORAVSKÁ 
STAVEBNÍ SPOŘITELNA
ANTONÍN NEUMAN
obchodní zástupce

nabízí tyto služby:
- uzavírání smluv, úvěrů, penzijního připojištění a dalších 
produktů

Kontakt:   náměstí Jana Zajíce 1, 749 01 Vítkov
Otevírací doba:  PO, ST  9.00 - 16.30 hod.
Tel.:    777 060 404 



Vedení účetnictví 
a daňové evidence

Zpracování daňových 
přiznání a souvisejících 

přehledů

Ing. Jiří Vedral
Tel. 732 721 091

E-mail: 
vedral.jyrka@seznam.cz
 

AUTOŠKOLA –Tomáš Prokš, Dělnická 708, Vítkov
NABÍDKA ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ - PROFESNÍ ŠKOLENÍ – ŘIDIČŮ Z POVOLÁNÍ 
- zahájeno od ledna 2009                                                
 

- zákon č. 374/2007 Sb., školení se provádí 1x  ročně v rozsahu 7 h., školení se týká řidičů, kteří řídí motorové vozidlo, k jehož řízení 
opravňuje řidičské oprávnění skupiny C,C+E, D,D+E 
nebo podskupin C1, C1+E, D1, D1+E.

ŠKOLENÍ ŘIDIČŮ – REFERENTŮ
- zákon č. 262/2006 Sb.,školení se provádí 1x ročně, 
školení se týká všech zaměstnanců, kteří řídí fyzicky 
vozidlo vlastní nebo vozidlo zaměstnavatele.
- autoškola dále nabízí výuku všech skupin A /motocykly/ 
a skupinu B /os. automobil/, kondiční jízdy, školné na 
splátky

Informace o školeních a výuce: osobně každou středu 
od 16.00 - 17.30 h. nebo telefonicky – 604 482 960. 
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Štěpán Hutník s.r.o.
Mezinárodní a vnitrostátní autodoprava * Prodej náhradních dílů * Pronájem kontejnerů

Pneuservis: osobní a nákladní vozy, zemědělské stroje, oprava strojů TERMOPRES

Autoservis: oprava osobních a nákladních vozidel, laserová diagnostika, prodej náhradních dílů, výměna - 
filtry, oleje, brzdy, montáž tažného zařízení pro všechny typy vozidel včetně certifikátu.

Nabídka výprodeje letních pneumatik
Osobní pneu letní cena s DPH
pneu  155/80  R 13  79T Impulser Kormoran 650,00

pneu  165/70  R 13  79 T Brilantis Barum 700,00

pneu  165/70  R 13  79T Viaxer  Kleber 750,00

pneu  165/70  R 14  81H NRE Nokian 950,00

pneu  165/70  R 14  K 701  Hankok 950,00

pneu  165/70  R 14  TTL Brilantis 81T Barum 950,00

pneu  165/70  R 14 81T MP 42 Matador 750,00

pneu  175/70  R 13  E3B  82T Energy Michelin 1 100,00

pneu  175/70  R 14 84T TL Impulser Kormoran 1 050,00

pneu  175/70  R 14 84T TL MP 14  Matador 1 000,00

pneu  185/65  R 14 86T Brilantis Barum 900,00

pneu  195/65  R 15  91V MP 42 Matador 1 200,00

pneu  195/65  R 15  ECO Contact 3 91T Continental 1 300,00

pneu  195/65  R 15 91T Brilantis Barum 1 200,00

pneu  195/65  R 15 P6 TL 91H Pireli 1 500,00

pneu  205/55  R 16  91V Bravuris Barum 1 500,00

pneu  205/60  R 15  K 406  Hankok 1 800,00

pneu  205/60  R 15 TL Bravuris 91H Barum 1 400,00

pneu  205/65  R 15 94H Bravuris Barum 1 500,00

Dodávkové pneu letní
pneu  185  R 14 C CT200 TL 102/100N Kleber 1 700,00

pneu  215/75  R 16 C Cargo Hakka116S Nokian 2 500,00

Osobní pneu zimní cena s DPH
pneu  155/80  R 13 79Q Snowpro Kormoran 670,00

pneu  165/70  R 13 79T W410 Kingstar 670,00

pneu  165/70  R 13 Snowpro 79T M+S Kormoran 800,00

pneu  165/70  R 14  DW 510 81T Dayton 870,00

pneu  165/70  R 14  Polaris 2 81T Barum 990,00

pneu  165/70  R 14 81T  TS800 Continental 980,00

pneu  165/70  R 14 81T TL MP52 Matador 950,00

pneu  165/70  R 14 Winter G 81T Goodrich 990,00

pneu  175/65  R 14 82T  Alpin A2 Michelin 1 200,00

pneu  175/65  R 14 82T TL MP52 Matador 1 000,00

pneu  175/65  R 14 82T W Nokian 1 200,00

pneu  175/70  R 13  DW 510 TL 82T Dayton 800,00

pneu  175/80  R 14  Polaris zimní Barum 1 000,00

pneu  185/60  R 14  SV 400 zimní  Hankok 1 300,00

pneu  185/60  R 14 MP52 82T TL Matador 1 100,00

pneu  185/65  R 14  Polaris 2 zimní  Barum 1 300,00

pneu  195/65  R15  DW 500 zimní  Dayton 1 400,00

pneu  205/55  R 16 MP59 91T TL Matador 1 850,00

pneu  205/60  R 15  Polaris 2 91T Barum 1 700,00

Dodávkové pneu zimní
pneu  165  R 13 C  RA 08  Hankok 1 550,00

pneu  165/70  R 13 C 88/86R RW 06 Hankook 1 350,00

pneu  175/65  R 14C 90T MP58 Matador 1 400,00

pneu  195/70  R 15 C MPS 520 104R M+S Matador 1 650,00

pneu  195/80  R 14 C 106/104Q RA 10 Hankook 1 550,00

pneu  205/75  R 16C 110R MPS 520 Matador 2 150,00
Sleva na pneuservisní práce 10%

Nabídka pneu platí do vyprodání zásob!

Prodej pramenité vody 
v galonech (18,9 l).
Při větším odběru nabízíme 
bezplatný pronájem 
výdejníků pro maximální 
komfort při spotřebě 
balené vody s možností 
ohřevu (až 95°C) či chla-
zení (5-15°C). S jejich 
pomocí si tak snadno 
připravíte kávu, čaj či různé 
pokrmy.

Pronájem velkých i malých kontejnerů

Prodej palivového dřeva včetně pořezu

Kde nás najdete?

Budišovská ulice 908
749 01 Vítkov
Tel. / fax:  556 301 301
Mobil:  602 748 782

Pneuservis:  Autodoprava:
602 704 292  742 055 199
556 301 301  556 303 217
 

www.hutnik-vitkov.cz
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(kulatá a půlkulatá výročí v roce 2009)

- 1394  První zmínka o tkalcovském cechu – 615 let
- 1634  Začala se vést matrika katolické fary 
  (Vítkov, Horní a Dolní Ves, Čermná,   
  Svatoňovice, Staré a Nové Těchanovice)   
  - 375 let
- 1804  Přestavba městského pivovaru – 205 let
- 1814  Epidemie spalniček – 195 let
- 1849  Splynutí Dolní Vsi s Vítkovem – 160 let
- 1854  Zakoupeny dvě čtyřkolové ruční stříkačky 
  a několik hasičských žebříků – 155 let
- 1874  Tkalcovnu převzala firma Friedman – 135 let
- 6. 4. 1874 Otevřena spořitelna a záložna – 135 let
- 1889  Vybudována silnice z Vítkova do Budišova   
  – 120 let
- 29. 12. 1889 Zřízen telefon pro meziměstské hovory 
  – 120 let
- 1904  Dokončena přestavba zámku na nemocnici   
  – 105 let
- 1904  O Vánocích zahájeno elektrické osvětlení ulic  
  – 105 let
- 27. 9. 1909 Zahájena stavba nového kostela – 100 let
- 1919  Horní Ves sloučena s Vítkovem, s Vítkovem   
  splynuly také osady Prostřední Dvůr, Veselka 
  a Nýtek – 90 let

- 1929  Otevřena česká menšinová obecná 
  a měšťanská škola – 80 let
- 1929  Před německou školou odhalena socha Heinri- 
  cha Pestalozziho – 80 let
- 1944  Ve Vítkově založen Český svaz včelařů – 65 let
- 1. 1. 1949 Ve Vítkově zřízen ONV, první zasedání 30. 1.  
  1949 – 60 let
- 19. 8. 1949 Schváleno ustavení JZD ve Vítkově, v září   
  založena STS – 60 let
- 1954  Do provozu uvedena městská elektrárna 
  – 55 let
- 1. 2. 1959 Otevřen Dům pionýrů a mládeže, první ředitel  
  pan Dědáček – 50 let
- 1964  Vznik SOU Vítkov, Podhradí – 45 let
- 1969  Na protest proti okupaci se v Praze upálil občan  
  Vítkova Jan Zajíc, 2. 3. 1969 vypraven pohřeb        
  z budovy školy – 40 let
- 27. 11. 1989 Ve Vítkově vyhlášena dvouhodinová generální  
  stávka – 20 let
- 28. 11. 1989 Ustaven koordinační výbor OF pro město 
  Vítkov – 20 let
- 6. 12. 1989 Rozpuštěn městský výbor Národní fronty
   – 20 let
- 8. 12. 1989 Projednáno odstoupení rady města včetně   
  předsedy MěstNV – 20 let

letopisecká komise

Již v minulosti se Základní umělecká škola ve Vítkově zapsala 
do povědomí svých příznivců, diváků a posluchačů mimo jiné též 
rozsáhlými mezinárodními aktivitami. Z těch nejaktuálnějších je 
to účast na mezinárodním projektu  partnerství v rámci Programu 
celoživotního učení Comenius, vyhlášeného Národní agenturou 
pro evropské vzdělávací programy. Projekt byl nazván „Secret 
keys of our region“ a řešení společných úkolů škol z Polska, 
Rumunska, Španělska, Turecka a pochopitelně České republiky 
je rozvrženo  do dvou let. Náplň programu je, stručně vyjádřeno, 
především umělecká a spočívá ve vyhledávání zapomínaných 
krajových legend, písní, tanců, záhad a záhadných míst a v jejich 
hudebním, pohybovém, výtvarném či literárním ztvárnění. Logicky 
vyplývajícími aktivitami jsou i zdokonalování ICT dovedností či 

jazykových znalostí žáků i učitelů. Dorozumívacím a jednacím 
jazykem byla zvolena angličtina. První projektová a svou podstatou 
pracovní schůzka proběhla ve dnech 3.- 9. listopadu 2008 právě 
ve Vítkově.  Účastníci navštívili některá zajímavá místa města                
i regionu, především ale byly projednávány podmínky dalšího 
průběhu projektu a specifikovány úkoly pro jednotlivé školy. V rámci 
této spolupráce vyjede skupina žáků a učitelů z Vítkova koncem 
měsíce dubna do španělské Andalusie. 
Náklady tohoto projektu jsou kryty grantem poskytnutým NAEP 
– Národní agenturou pro evropské vzdělávací programy.

Leoš Váňa
ředitel školy

Z MEZINÁRODNÍCH AKTIVIT ZUŠ VE VÍTKOVĚ

MALÁ VZPOMÍNKA...
V půli ledna nás opustil  náš velký kamarád a přítel naší školy 
pan MUDr.Jiří Suchomel. Od roku 1972 nám pravidelně pomáhal 
nejen jako lékař, ale i jako nositel dobré nálady a životní pohody 
při mnoha sportovních či turistických akcích. Nevynechal jediný 
lyžařský kurs, velmi rád s námi zdolával jako milovník hor vr-
cholky Beskyd, Jeseníků, Vsetínských vrchů, Javorníků či Malé 
Fatry, putovával s námi po Francii a koncem loňského září jsme s 
ním strávili příjemných deset dní na sportovně turistickém kurzu 
v Omiši.  Byl to zdatný sportovec, skvělý parťák, ale i člověk s 
hlubokým zájmem o vše kolem sebe, který překvapoval originál-
ními znalostmi, ať už jste zabrousili do světa literatury či hudby, 
člověk s neutuchající energií, s mnoha plány, o jejichž uskutečnění 
se bohužel již nikdy nepokusí. 
Na posledním lyžařském kurzu jsme jej naplno poznali jako las-
kavého pohádkového dědečka s vousem a dýmkou pečujícího 
o malou vnučku Gábinku. Však také tito dva pravidelně vyráželi 
v plné lyžařské výstroji s malými barevnými lyžičkami do reje 
mladých lyžařů a „snowboarďáků“.

Soustředěnou tvář pana doktora Suchomela si mnozí z nás vybaví 
z toho zlomku sekundy, kdy usínáte na operačním sále, možná 
vám taky utkvěl v paměti, jak jste ho letmo zahlédli, když uhání se 
záchrankou. Tolika z nás pomohl a sám odešel předčasně...
... a živá vzpomínka z posledního lyžařského kurzu. 
Jednoho večera jsme se po náročném dni sesedli kolem sto-
lu. Zkušení harcovníci, včetně Jiřího, vzpomínali na příhody 
z minulých společných akcí, přišlo také na písně valašského 
pradědečka jedné naší kolegyně, který rád skládal písně o Besky-
dech. Když je zanotovala, k překvapení všech se v očích na první 
pohled drsného muže objevilo hluboké dojetí... Připomeňme po-
slední sloku... 
  „Když Valach do země odchází, 
 hory ho na cestu provází,
  hory , horečky, jeho otčina, 
 Valášek pokojně usíná“.
... pan doktor Suchomel byl sice rodem Hanák, ale jeho duše 
patřila horám.

přátelé z vítkovského gymnázia

  Z  k a l e n d á r i a  m ě s t a  V í t k o v a
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CENNÉ INFORMACE NEJEN 
PRO MATURANTY
8. ledna se na naší škole uskutečnila beseda s pracovníky 
Matematického ústavu Slezské univerzity v Opavě. Přijeli             
k nám dva pedagogové Ing. Josef Vícha a RNDr. Hynek Baran, 
Ph.D spolu se třemi studenty této fakulty (menzi nimi byl ab-
solvent naší školy Michal Richtr). Ing. Josef Vícha nám skvěle 
prezentoval obory, které je možno studovat na jejich škole. 
Přiblížil nám široké uplatnění studentů bakalářského i magister-
ského studia, což mnohé zaujalo. Ne každý totiž věděl, že lidé, 
kteří vystudují „samotnou“ matematiku, mají tak široký okruh 
působností v budoucím povolání. Lákavá pro nás byla možnost 
výměnných zahraničních pobytů a možnost udělat si jeden se-
mestr vysoké školy v jiné zemi. Studenti nám barvitě popsali 
atmosféru na matematickém ústavu, zvláště Ondra nám objas-
nil, kde se čepuje nejlepší pivo a kde se můžeme dobře najíst 
a seznámit s novými lidmi.Přínosné je, že uchazeče nestresují  
přijímacími testy.
Chtěli bychom poděkovat paní Zychové za zorganizování této 
besedy, byl to opravdu dobrý nápad. Beseda všem přinesla 
řadu zajímavých poznatků a rovněž inspiraci při výběru vysoké 
školy – a to byl její hlavní cíl. 

 Radka Vokřálová a Roman Mátl, 4.A

Z GYMNÁZIA ...

Pokud se i vy domníváte, že schůzky zástupců tříd, které se 
pravidelně konají v kanceláři vedení školy s paní ředitelkou, 
musejí být zaručeně únavné, a ti, kteří byli zvoleni jako 
předsedové či jejich zástupci, tímto administrativním úkonem 
ztrácejí čas o velké pauze, domníváte se mylně! Ono totiž na 
minulé „schůzi“ zazněla informace o tom, že se na našem gym-
náziu uspořádá další z besed o studiu na vysokých školách, 
tentokrát na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomou-
ci. 
Každý z přítomných v ředitelně napjal uši ještě pozorněji, neboť 
se blížila možnost, jak načerpat další informace, které se bu-
dou hodit některým z nás za pár let; žákům maturitních ročníků, 
kteří by rádi studovali přímo v hanácké metropoli, a pouze si 
potřebovali potvrdit svou volbu, měla pomoci nejen s reflexí 
univerzitního prostředí, možnostmi studia aj. proděkanka filoso-
fické fakulty pro studijní a sociální záležitosti PhDr. Jaroslava 
Honová. 
Ta přijala pozvání své bývalé kolegyně, naší paní ředitelky,         
a 19. ledna na půdě naší školy vedla prezentaci, jež měla všem 
přítomným přiblížit už zmíněné studium, konkrétně tedy na fi-
losofické fakultě, která má dnes cca 5400 studentů. Od zástupců 
tříd se echo o této akci rozneslo vskutku rychle, a tudíž se není 
čemu divit, že ve třídě naplněné do posledního místečka, jsme 
bedlivě naslouchali, zapisovali a mnozí nevěřícně kroutili hla-
vou, jakmile slyšeli o nárocích, požadavcích a možnostech         
a vůbec všech náležitostech, které se týkají vysokého školství 
obecně a zvláště informací pro správné podání přihlášky, dále 
postupu v případě neúspěchu atd. Nutno zmínit, že UPOL je 
„útočištěm“ pro více než 21 tis. studentů z celé naší republiky 
i z ciziny. Toto číslo je samozřejmě vysoké, přičemž je jasné, 
že tato cifra je rozvrstvena mezi všech osm fakult této druhé 
nejstarší univerzity u nás.
Přednášky se zúčastnili žáci od kvarty až po maturanty - filozo-
fové, stejně jako budoucí lingvisté, psychologové, knihomolové 
a flákači, kteří jsou připraveni nasadit zaujatý výraz v každé 
situaci; a taky my dva, zatvrzelí podivínové z prvního ročníku!  
Padlo několik dotazů, získali jsme hromadu cenných informací 
a kontaktů. Je totiž jen na nás samotných, jak velkými bojovníky 
budeme, protože konkurence na vavřínech rozhodně nespí!
 

Anna Blatecká a Ondřej Žídek, 1.A

VODÁCI V ROCE 2008
Když k věčnému ohni, střeženému dvanácti měsíci, zasedl ten, jehož 
jméno je Duben, a prohrábl řežavé uhlíky, které uplynulou zimu 
zahřívaly matičku Zemi tak, že mnozí lidé zapomněli, jak vypadá sníh 
a jak štípe mráz, rozmáchl se svou holí, zamíchal nízká mračna na 
obloze a dopomohl tak sluníčku prohřát a rozveselit okolní přírodu, 
tu se v duši vodáků ozvala touha vyrazit po zimní přestávce na vodu. 
Je nasnadě, že vodáci z okolí jedné z nejkrásnějších řek u nás začali 
konat přípravy a ještě v dubnu jsme vyrazili do jejích vln.
A protože o této řece toho bylo napsáno už hodně, podotknu jen, že 
první jarní plavba po ní byla opět plná krásných okamžiků. Čím se více 
jaro dralo k létu, tím bylo okolí Moravice krásnější a zajímavější. Stalo 
se již tradicí, že jsou vodácké akce na Moravici pořádány každý měsíc 
od dubna až do září a tak ten, kdo se vydá na řeku, pozoruje, jak po 
jaru ožívá. V květnu na nás mávají budící se lístečky stromů, smějí 
se květy na loukách, ptáci vyzpěvují své milostné písně a chlapům se 
zase otevírají zajímavé přírodní úkazy, v chladných dnech skryté pod 
vlněnými svetry. Malíři se hádají, kolik odstínů zelené barvy vidí, a 
skrytí básníci v každém z nás skládají verše na krásy života. Probíhá 
léto a Moravice se jede pouze z Podhradí, ale i tak se zde každoročně 
sjíždí více a více milovníků této řeky. A my, místní vodáci, dmeme 
se pýchou nad pochvalnými větami vycházejícími z úst přespolních 
návštěvníků. A pak už konáme přípravy na zamykání řeky, které bývá 
v září, a s ním i hodnocení těchto akcí v ruchu hospůdky.
Kromě Moravice vyjíždíme po deštích na Odru, která od soutoku s 
Budišovkou při vyšším průtoku dokáže zamotat hlavu i zkušenějším 
borcům. Nesmím opomenout každoroční výjezdy na řeku Bečvu a 
Moravu, které jsou už tradičním zpestřením naší vodácké sezóny.
Na tomto místě bych rád podotknul, že i Odra protéká nádhernými 
místy, které stojí za to spatřit nejen z vyšlapané stezky nad řekou, ale 
také z paluby kanoe či jiného plavidla. Někteří naši vodáci vyjíždějí 
také zjara nad Slezskou Hartu a sjíždějí krátký, leč zajímavý úsek této 
peřejnaté řeky, než se zastaví o vzedmutou hladinu přehrady.
Každý rok vyjíždíme na týdenní dovolenou za poznáním dalších řek. 
Volím tak, abych zavedl kamarády na ty řeky, jež jsou pro ně ne-
známé. Je složité v suchém létě najít řeku, kde je dostatek vody, ale 
také dostatek místa na řece a v okolních kempech. Kdo zná, ví o čem 
píšu – jen pro ilustraci neznalým – na naší, Bedřichem Smetanou 
zhudebněné řece, je v létě tolik vodáků a lodí, že se při příjezdu k 
jezu  tvoří dlouhé fronty vodáků, čekajících mnohdy více než hodinu 
na možnost sjetí či přenesení překážky, nemluvě o přecpaných a bez 
přestávky řvoucích kempech a tábořištích. No a proto se raději v létě 
Vltavě a jiným exponovaným řekám vyhýbám. Minulé léto jsme vyjeli 
na Tichou Orlici, která nás přivítala dostatkem vody, ubytovali jsme se 
v příjemném vodáckém kempu v Ústí nad Orlicí a v pohodě řeku sjeli. 
Jako na každé naší akci, bylo i zde mnoho veselých zážitků, které 
máme podrobně popsány v naší kronice.
V závěru mého vzpomínání na uplynulou sezónu bych rád napsal pár 
vět o květnové akci na Moravici, které se s námi zúčastnili také učitelé 
a zaměstnanci Základní školy v Opavské ulici, aby se na vlastní oči 
přesvědčili o krásném okolí města a o to zaujatěji mohli vštěpovat 
lásku k přírodě do duší naší mladé generace. Víme všichni, že je to 
zapotřebí.
Naše aktivity nejsou orientovány jen na akce na vodě. Dokladem je 
skutečnost, že jsme byli osloveni, abychom se zúčastnili celopolského 
srazu cyklistů v družebních Kaletách. Zde se nás ujali zástupci města 
a my jsme měli možnost poznat spolu s domácími cyklisty krajinu 
Slezska. Celá naše devítičlenná skupina navštívila pana starostu, náš 
mluvčí mu za všechny poděkoval za pozvání a při přátelském posezení 
u prostřeného stolu nám čas určený na návštěvu uběhl nebývale rych-
le, stejně jako celý týdenní pobyt v Polsku.
A nakonec – náš oddíl, který oslavil před rokem dvacáté výročí, se 
omlazuje, a to rovnou o generace. Vždyť před třemi léty jsme pokřtili 
nejmladší vodačku, tehdy mou tříletou vnučku Natálku a v uplynulé 
sezóně další mladou slečnu, čtyřletou Klárku, vnučku dlouholetých 
vodáků - manželů Štočkových.
Ahoj na vodě !   

Miroslav Snášel
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ZAPOJENÍ NAŠICH ŽÁKŮ DO MEZINÁRODNÍHO 
EKOLOGICKÉHO PROJEKTU GS-PAL
Díky úspěšné účasti ve výběrovém řízení, které vedla koordinátorka pro-
gramu GLOBE v ČR Dana Votápková, jsme se stali první školou z evrop-
ského kontinentu, která se podílí na mezinárodním ekologickém projektu 
GLOBE GS-pal (části projektu GLOBE Seasons and Biomes). Projekt byl 
zahájen v únoru 2008 a pilotní části se účastnilo pouze 6 škol z celého světa. 
Cílem tohoto projektu je řízená diskuze studentů o biomech, o rozdílech v 
ročních obdobích na jednotlivých kontinentech, o odlišnostech nebo shodách 
biomů z jiných částí světa.
Náš pracovní tým je sestaven z 10 žáků osmého ročníku: B. Fojtíková,              
O. Jüstelová, M. Onderka, J. Skalický, K. Donovalová, R. Huška, A. 
Tomečková, V. Popová, K. Mikulenková, M. Dohnálková, a 4 pedagogů: Mgr. 
Božena Závodná – učitelka přírodopisu, Mgr. Marcela Blažková – učitelka 
angličtiny, Mgr. Miroslava Zatloukalová – koordinátorka pro EVVO a Mgr. Ivo 
Hasala – učitel zeměpisu. 
V pilotní části projektu jsme sestavili v angličtině školní profil s obrázky naší 
školy  a mapkami našeho města i ČR. Vybrali jsme si vhodný pixel (hájek 
na Cabáku) a první informace i zjištěná data jsme publikovali na stránkách 
projektu. V současné době je do projektu zapojeno již 8 škol, z Evropy byla 
vybrána ještě škola z Uzwilu ve Švýcarsku.
V letošním školním roce projekt pokračuje novou aktivitou „Páry“. Pro tuto 
část projektu byly vybrány školy z Evropy a Afriky. Koordinátorem této aktivity 
je náš nový přítel Tamsu Fogué Marcelin z Yaoundé v Kamerunu ve střední 
Africe. První pár tvoří Lycée Technique Industriel et Commercial Bafoussam, 
Cameroon a Sekundarschule Uzwil, Switzerland. Druhý pár tvoří naše škola 
a Bilingual Practising High School Yaoundé, Cameroon.

Projekt probíhá ve třech 
fázích, první fází bylo sbírání 
dat. V průběhu celého listo-
padu žáci měřili a pečlivě zaz-
namenávali atmosférická data 
– okamžitou teplotu, maxi-
mální a minimální teplotu, 
srážky, oblačnost, typy mraků, 
směr větru, přízemní ozon. 
Druhou fází bylo publikování 
naměřených dat na stránkách 
projektu a poslední fází, která 
v současnosti probíhá, je dis-

kuze s ostatními školami nad naměřenými daty v on-line chatu.
Pokud Vás naše aktivita zaujala, můžete se s ní seznámit na stránkách pro-
jektu: www.gspal.freehostia.com.

-BZ-

STŘÍPKY Z DNE OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Ve čtvrtek 15. ledna 2009 byla naše škola přístupná všem hostům, kteří měli 
chuť a čas se k nám podívat. Přítomní si prohlédli odborné učebny, třídy, 
kabinety, prostory školní družiny, účastnili se ukázkových hodin čtení a ma-
tematiky v I. třídách, anglického a německého jazyka v VI. třídách. Dříve 
narození s nostalgií zavzpomínali na svá školní léta a srovnávali vybavení 
tříd tehdy a dnes. Jejich povzdech plný uznání a obdivu nás přesvědčil             
o viditelných změnách na škole. 
Předškolní děti při vstupu do budovy školy obdržely kouzelný zvoneček, který 
symbolizoval, že jim brzy odzvoní a začne přelom v 
jejich životě. Jakmile si chlapci a děvčata vyzkoušeli 
práci na počítači, nakreslili obrázek mezi dětmi v 
kroužku „Pastelka“ a zaskotačili si na opičí dráze v 
tělocvičně, získali na svůj zvoneček ještě roztomilá 
razítka. Věříme, že k milé vzpomínce všech, kteří k 
nám zavítali, bude patřit i vůně čerstvě upečených 
rohlíčků, které báječně chutnaly. Děkujeme za 
návštěvu a těšíme se zase za rok na viděnou.

-DS-

Nejteplejší den 2. 8. 32,1 °C 
Nejchladnější letní den 17. 9. 5,9 °C 
Nejchladnější den 28. 12. -4,1 °C

Nejvyšší dešťové srážky 38,5 mm
Celoroční dešťové srážky 571,9mm
Měsíc s nejvíce srážkami červenec 150,4mm
Nejteplejší měsíc srpen 21,1 °C
Průměrná roční teplota 10,5 °C
Počet tropických nocí 5
Počet arktických dnů 0
Počet mrazových dnů 104
Počet oblačných dnů 142
Nejteplejší noc 2. 8. 19,6°C
Nejchladnější letní noc 16. 9. 0,8 °C
Nejchladnější noc 7. 1 -13,7°C
Nejvyšší sněhová pokrývka 25.12. 58mm
Měsíc s nejméně srážkami únor 4,8mm
Nejchladnější měsíc leden 2,4°C
Počet tropických dnů 5
Počet letních dnů 32
Počet ledových dnů 9
Počet jasných dnů 153
Počet zamračených dnů 70
Počet dnů se srážkami 69

Arktický den  maximální teplota nižší než –10°C
Ledový den maximální teplota nevystoupí nad 0°C
Mrazový den minimální teplota nevystoupí nad 0°C
Letní den maximální teplota vystoupí nad 25°C
Tropický den maximální teplota vystoupí nad 30°C
1 mm srážek na plochu 1metru čtverečního spadne  
  1 l vody

POČASÍ VE VÍTKOVĚ 
V ROCE 2008
Žáci ekologického kroužku ZŠ v Opavské ulici se již třináctý 
rok věnují meteorologickému měření okamžité, maximál-
ní a minimální teploty ovzduší, sledují oblačnost, četnost       
a kyselost kapalných a pevných srážek. Zjištěné hodnoty 
odesílají internetem do USA, kde jsou naměřené údaje 
zpracovány celosvětově. Vědečtí pracovníci z Centra pro 
sledování celosvětového klimatu (NCDC) v uplynulém 
roce ocenili naši práci Čestným uznáním za přesnost, 
správnost, samostatnost a množství naměřených a ode-
slaných dat v roce 2008.

Zprávy ze ZŠ v Opavské ulici

Sdružení rodičů a přátel dětí při ZŠ Vítkov, Opavská 22 Vás srdečně zve 
na

 PAPUČOVÝ BÁL
který se koná 27. února 2009 v tělocvičně školy.

K tanci a poslechu hraje DUO MISTRÁL.
Vstupné 50 Kč

Bohatá tombola, občerstvení zajištěno
Výtěžek z této akce bude věnován na činnost dětí.
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Střední škola vychovává žáky v tříletých učebních oborech 
zakončených závěrečnou zkouškou s výučním listem a ve čtyřletých 
studijních oborech zakončených maturitní zkouškou. Žáci tříletých 
učebních oborů po získání výučního listu mohou pokračovat ve dvou-
letém nástavbovém studiu zakončeném maturitní zkouškou.

Pro školní rok 2009/2010 budeme přijímat žáky do následujících 
studijních a učebních oborů:
Kód:                    Studijní obory
23-45-M/01           Dopravní prostředky  
65-41-L/01            Gastronomie
64-41-L/524         Podnikání (pro absolventy uč.oborů)  denní 
  i dálková forma
Kód:                    Učební obory
23-55-H/02           Klempíř-strojírenská výroba
23-68-H/01           Mechanik opravář motorových vozidel 
  (automechanik)
26-57-H/01           Autoelektrikář
65-51-H/01           Kuchař – číšník       
69-51-H/01           Kadeřník       

Součástí studia  u následujících studijních a učebních oborů  je zdar-
ma  výcvik v řízení silničních  motorových vozidel za účelem získání 
řidičského oprávnění:
- Dopravní prostředky, Mechanik opravář motorových vozidel (řidičské 
oprávnění skupiny B,C),
- Klempíř, Autoelektrikář (řidičské oprávnění skupiny B).
V učebním oboru Klempíř získají naši žáci zdarma svářečské průkazy.
Žákům  ze vzdálenějších  míst  nabízíme  ubytování v  moderně vy-
baveném domově mládeže, kde mají možnost využívat ve volném 
čase fotbalové hřiště, tělocvičnu (košíková, florbal, házená), hernu 
stolního tenisu, posilovnu, kulečník, ruské kuželky, internet atd. Žáci 
mohou pracovat také ve vodáckém kroužku. Pro všechny je zajištěno 
stravování ve školní jídelně. 
www.ssvitov-podhradi.cz
Telefon:  556 300 244, Fax: 556 300 670
e-mail:soupodhradi2@iol.cz

Střední škola, Vítkov-Podhradí informuje

VÁŽENÍ RODIČE,
SRDEČNĚ  VÁS  ZVEME 

DO  MATEŘSKÝCH  ŠKOL V PONDĚLÍ 16.2.2009
OD 8,00 – 15,30 HOD. NA 

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ
Pracovníci MŠ

ZÁPIS DĚTÍ DO 
MATEŘSKÝCH ŠKOL

/MŠ HUSOVA, MŠ OPAVSKÁ, MŠ KLOKOČOV,
 MŠ RADKOV/

     

na školní rok 2009/2010
PROBĚHNE

v jednotlivých mateřských školách 
od 17.2.2009 – 20.2.2009 v době od 8,00 – 16,00 hod.

nebo přímo u ředitelky školy: Mgr. Miluše Špoková
tel. 556 300 667

■ POVINNÉ RUČENÉ
■ HAVARIJNÍ POJIŠTĚNÍ
■ POJIŠTĚNÍ NEMOVITOSTÍ
■ POJIŠTĚNÍ DOMÁCNOSTI
■ CESTOVNÍ POJIŠTĚNÍ
■ PRÁVNÍ ASISTENCE
   - MOTOROVÁ VOZIDLA
■ DŮCHODOVÉ PŘIPOJIŠTĚNÍ
■ INVESTIČNÍ ŽIVOTNÍ POJIŠTĚNÍ
■ DĚTSKÉ POJIŠTĚNÍ SE SPOŘENÍM

FINANČNÍ 
ZABEZPEČENÍ

NEJVĚTŠÍ ROZSAH 
ASISTENČNÍCH SLUŽEB

POBOČKA VÍTKOV (OPAVSKÁ 19) 
INFO NA TEL: 721 615 043, 606 677 988

Všem fotografům - amatérům, kteří se chtějí zapojit do 
soutěže „Nejkrásnější dáreček“, připomínáme, že se blíží 
uzávěrka.
Fotografie formátu A5 – A3 budeme přebírat na Městském 
úřadě ve Vítkově, oddělení kultury, kancelář číslo 313, 9.     
a 11. února v době od 8.00 do 12.00 hod. a od 12.30 do 
17.00 hod. Maximální počet soutěžních snímků je pět.
Přejeme všem účastníkům hodně úspěchů a zveme vás na 
zahájení výstavy soutěžních fotografií v pondělí 9. března    
v 18.00 hod. Více informací na www.vitkov.info

UZÁVĚRKA FOTOGRAFICKÉ SOUTĚŽE SE BLÍŽÍ

MÁTE ZÁJEM O PROVOZOVÁNÍ 
VEŘEJNÉHO INTERNETU VE VAŠÍ 

PROVOZOVNĚ?

Více informací naleznete na 
www.vitkov.info nebo v Informačním 

centru MěÚ Vítkov.



Název:  Vítkovský zpravodaj
Vydavatel:  Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 
 749 01 Vítkov, IČ: 00300870
Adresa redakce: Město Vítkov, náměstí Jana Zajíce 7, 
 749 01 Vítkov  
Příjem inzerce:  tel.: 556 312 200, 556 312 256 
 e-mail: dusek@vitkov.info
Periodicita:  měsíčník
Náklad:     900 ks 
Číslo:   2 / 2009
Den vydání:  3. února 2009
Místo vydání:  Vítkov, ČR
Evidenční číslo: MK ČR E 10175
Tisk: Grafis 2000 s.r.o., Opava
Prodejní cena:  5 Kč

Uzávěrka příštího čísla 
je 19. února 2009 v 9:00 hodin

INZERCE VE VÍTKOVSKÉM ZPRAVODAJI
Rada města Vítkova v měsíci březnu 2007 schválila nová pravidla 
pro vydávání Vítkovského zpravodaje (k dispozici na www.vitkov.
info).  
Inzerce – reklamní plocha:
  61 x   67 mm  200 Kč 125 x   67 mm 400 Kč
  61 x 137 mm  400 Kč 190 x   67 mm  600 Kč
  93 x 136 mm  600 Kč 125 x 137 mm 1.000 Kč
190 x 137 mm   1.500 Kč   celá strana A4 3.000 Kč
Zveřejnění kulturních, společenských a sportovních akcí formou 
plošné inzerce
  61 x   20 mm 30 Kč 61 x   67 mm 100 Kč
 125 x   67 mm 200 Kč   93 x 112 mm 260 Kč
 125 x   98 mm 300 Kč
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4.2.  KDOPAK BY SE VLKA BÁL
17.00 hod.  Konečně film o lásce, který můžete vidět s   
  dětmi. Dobrodružný rodinný film.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

6.2.  MALÉ OSLAVY
20.00 hod.  Každý je někdy ztracený. Příběh o vztahu   
  mezi matkou a dcerou.
  Kino Panorama Vítkov
  Přístupnost: od 12 let
  Vstupné: 40 Kč

 9. – 15. 2.   JARNÍ PRÁZDNINY V CENTRU VÍTKOV
   Pro děti je  od pondělí do pátku připravený   
  zajímavý program . Mohou zde soutěžit,   
  hrát různé hry, řešit rébusy, vytvářet z 
  papíru různé stavby, hrát stolní tenis ...
  Do Centra Vítkov mohou přijít kdykoliv 
  od 8.00 do 16.00 hod. 
  S sebou jídlo, pití, přezůvky.

11.2.  MUZIKÁL ZE STŘEDNÍ 3: 
17.00 hod.  MATURITNÍ ROČNÍK
  Troy a Gabriella v okamžiku, kdy se 
  vyrovnávají s faktem, že se jejich cesty 
  rozejdou. S ostatními spolužáky se 
  rozhodnou, že nastudují muzikál.
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 30 Kč

12. 2.  AUTODRÁHA PRO VEŘEJNOST
15.00 hod.  Vstupné 5,- Kč

14.2.  TRADIČNÍ DOMÁCI ZABÍJAČKA
9.00 hod.  Areál ČSCH v Oderské ulici
  Přijďte, pochutnejte si a pobavte se!  

14. 2.   ZÁJEZD DO AQUA CENTRA HRANICE
  Odjezd 9.15 hod autobusová zastávka na   
  náměstí. S sebou: plavky, ručník, svačinu,   
  pití, gumičku na dlouhé vlasy.V ceně jízdné,  
  vstupné na 2 hod., ped. dozor.  Cena: dítě 
  do 6 let 100,- Kč, dítě do 15 let a stud. 150,- 
  Kč,dospělý 200,- Kč. Přihlášky do 
  13.2.09 v Centru Vítkov, tel. 556 300 362,   
  mob.732 607 373 

17. 2.  SKLÁDÁNÍ A VYSTŘIHOVÁNÍ Z PAPÍRU
15.30 hod.   Centrum Vítkov
  S sebou nůžky.

18.2.    JE MI LÍTO, KDYŽ JSEM ŘEKL ASPOŇ 
17.30 hod.  TOLIK...
  Literární pořad k 70. výročí úmrtí K.Čapka   
  Vstupné dobrovolné
  Městská knihovna Vítkov

18.2.  HLÍDAČ Č. 47
20.00 hod.  Příběh o lásce, vášni, smrti 

KALENDÁŘ AKCÍ   a trestu.
  Kino Panorama Vítkov
  Přístupnost: od 15 let
  Vstupné: 40 Kč

20.2.  UDÍLENÍ CEN JANA ZAJÍCE 
  A SLAVNOSTNÍ KONCERT
  16.30 hod. – Pietní vzpomínka u hrobu Jana  
  Zajíce na městském hřbitově. 
  17.00 hod. – Udílení Cen Jana Zajíce 
  a slavnostní koncert, MěÚ Vítkov, repr. sál.
  
20. - 21. 2.  ÚČAST NA ZÁVODĚ HONDA CUP 
  V JIHLAVĚ

21. 2.  VÝLET NA DĚTSKOU FARMU DO   
  KLOKOČOVA
  Sraz ve 13,30 hod na zahradě Centra, poté  
  pěší túra lesem, jízda na koních, návrat 
  autobusem. S sebou: svačinku, pití, 30 Kč  
  (jízdné autobus+svezení na koni). Přihlášky 
  do 19. 2. v Centru osobně nebo tel. 556 300  
  362, mob. 604 952 085.

25.2.  SNĚŽENKY A MACHŘI PO 25 LETECH
20.00 hod.  Co uděláte, aby se vaše 25 let stará 
  platonická láska stala skutečnou?
  Kino Panorama Vítkov
  Vstupné: 40 Kč

27. 2.  PLES GYMNÁZIA VÍTKOV
20.00 hod.  Hudba: Relax. Vstupné: 95,- Kč
     Srdečně všechny zveme !!!
  Rezervace: p. Veselá,  tel. 556 300 455, 
  e-mail: z.vesela@gvitkov.cz

27. – 28. 2.  ÚČAST NA ZÁVODU MORAVA OPEN 
  V MAR. ÚDOLÍ 

9.3.  NEJKRÁSNĚJŠÍ DÁREČEK
18.00 hod.  Zahájení výstavy amatérské fotografie
  Velká výstavní síň kulturního domu

17.3.  NA BRUSEL, VÁVRO!
19.00 hod.  Divadelní představení Čechova prozatímně  
  osvobozeného divadla. Komedie je 
  tvrdou politickou satirou na současné 
  poměry a situaci na politické scéně. Nemíří 
  nalevo ani napravo.
  Kulturní dům Vítkov
  Vstupné: 200 Kč (1. – 5. řada)
                    180 Kč (6. – 15. řada) 

Nabídka letních táborů Centra Vítkov

3.7. – 14.7. 2009 - letní tábor v TZ Bolaticích 
- PEVNOST BOYARD
31. 7 – 9. 8. 2009 - velká táborová cesta “Z pohádky do 
pohádky“

Bližší informace o táborech Centra Vítkov naleznete na www.
vitkov.info 


